Pracovny list: Nacvicné ulohy k 1PP M6

1. Zisti, ¢i su dané Cisla delitelné 2, 3, 4, 5, 6, 10.

2 3 4 5 6 10
1526

4524
1800
9565
7842
3692

2. Dopln chybajucu Cislicu tak, aby bolo cislo delitefné 4!( vyhladaj vietky riesenia)
Vzor: 1*2 => 112, 132, 152,172,152
1*7
1*89
2*4
5*3

2*%24

3. Pracuj s nasledovnou tabulkou.

. riadok 13 54 66 444 825 3618 59
. riadok 755 918 567 75 486 882 235
. riadok 31 351 1024 963 272 36 17
. riadok 290 900 6832 1056 704 378 100
. riadok 23 288 336 438 1488 549 2

a) Vypis Cisla delitelné 5.

b) Vypis Cisla delitelné 2 a 5 sucasne.
c) Vypis Cisla z 1. riadku delitelné 3.
d) Vypis Cisla z 2. riadku delitefné 2.
e) Vypis Cisla z 3. riadku delitelné 4.
f) Vypis Cisla zo 4. riadku delitelné 10.
g) Vypis Cisla z 5. riadku delitelné 6.



Napi$ pat najmensich nasobkov cisla 9.

VypiS vSetky delitele Cisla 84 .

VypiS prvocisla medzi Cislami 10 az 307?

Urc:
D(150, 105) =
n(150, 105) =

Vypoditaj:
a) 134 + 0,234 =

b) 0,2 + 2,6
c) 12,204 + 2458 =

d 15 - 05 =

e) 2378 - 13,49 =

f) 49 - 034 =

Vypoditaj:

a) 456 - 1,2+ 12,9 =

b) 14,56 + ( 11,2 + 1,29 )=
¢ (255 + 32,56 )-( 56 + 11,8) =

. Firma PLOTY s. r. 0 ma pletivom ohradit pozemok naznaceny na obrazku (susedné
strany pozemku su na seba kolmé). Kolko metrov pletiva bude potrebnych na

oplotenie pozemku?
10,8 m

4,2 m
58m

14,2 m




